
Satisfaction



Satisfaction with cycling initiatives 

Question – How satisfied are you with...?
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Quality of cycling facilities

Question – Thinking about the overall quality of cycling routes and facilities available to residents of the city of Toronto, would 
you say they are…?
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Quality of cycling infrastructure and District

Question – Thinking about the overall quality of cycling routes and facilities available to residents of the city of Toronto, would 
you say they are…?

N = 1681
Charts may not add up to 100% due to rounding
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